



Zpravodaj

www.strakonice.net

města Strakonice

březen
2008

ročník 10

První jarní setkání občanů města Strakonice spojené s projednáním architektonické studie Velkého náměstí a navazujících prostor

První jarní setkání občanů je další aktivitou projektu Zdravého města Strakonice. Ideově navazuje na první Fórum Zdravého města, které se uskutečnilo v listopadu 2007 ve Strakonících. Zde měli občané možnost diskutovat u jednotlivých kulatých stolů, tematicky zaměřených na dopravu, životní prostředí, vzdělání a osvětu, sociální problematiku, bydlení, sociopatologické jevy, podnikání a ekonomiku, veřejnou správu a informovanost, volný čas, kulturu, společenský život, památkovou péči, zdravý životní styl, zdravotní prevenci, zdravotní služby a sport. Tato veřejná diskuse přispěla ke vzniku komunitního plánu, který tvoří samotný občané města na základě svých názorů a potřeb. Tento plánovací podklad má být vodítkem pro zpracování strategie rozvoje města Strakonice. Během Fóra Zdravého města také zaznívaly četné dotazy týkající se již naplánovaných aktivit nebo v současné době probíhajících akcí a občanům bylo přislíbeno jarní setkání, kde budou moci diskutovat společně se zástupci městského úřadu.

První jarní setkání občanů města Strakonice spojené s projednáním architektonické studie Velkého náměstí a navazujících prostor proběhne ve čtvrtek 27. března 2008 od 15.30 hod. ve velkém sále Sokolovny ve Strakonících.

Následně bylo rozhodnuto o právě jarního setkání, které by se mělo nést v duchu udržitelného rozvoje, tj. takového, který zajistí kvalitní život po všech stránkách nejen naší generaci, ale i generacím budoucím. Zdravé město Strakonice se touto formou pokouší zavést tradici každoročního vzájemného setkání zástupců městského úřadu a občanů, kteří mají zájem být informováni o tom, co a proč se děje. Občanů, kteří vnímají Strakonice jako místo, kde mohou žít kvalitně, zdravě a spokojeně. Jarní setkání má v lidech probudit chuť společně usilovat o prosperující město. Příjemné místo, které stojí za to vidět a v němž stojí za to žít, pracovat i odpočívat.

S tím souvisí také veřejné projednání architektonické studie Velkého náměstí a navazujících prostor, které bude nedílnou součástí prvního jarního setkání. Rozsáhlá proměna ovlivní v budoucnosti nejen centrum města, ale dotýká se rozsáhlého území od ulice Katovické přes Palackého náměstí až po křižovatku u Hvězdy. Zmiňovanou studii představí sám autor Ing. arch. Josef Kiszka ze studia Arkiss z Havířova. Studie v sobě zahrnuje celkový rozbor stavu území a záměry rozvoje, širší územní vazby, vztahy k dokumentaci sídelního útvaru, systém, vývoj a celkovou urbanistickou charakteristiku, rekreační potenciál území a cestovní ruch, vybavenost a využití území, předpoklady rozvoje, ochranu přírody a krajiny, rozbor druhů dopravy, přepravní vztahy, cyklistické a turistické stezky, záměry a urbanistické vazby a mnoho dalších.



Pracovní vizualizace počítačového modelu Velkého náměstí.

Ing. arch. Josef Kiszka



Autor studie Velkého náměstí a navazujících prostor se narodil 16. 3. 1952 v Životicích. V letech 1970 – 1976 absolvoval vysokoškolská studia na Vysokém učení technickém (VUT) v Brně v oboru architektura. Diplomová práce nesla název *Areál vysokoškolských kolejí VUT Brno*. Na fakultu se vrátil znovu v letech 1987 – 1988, kdy se v rámci postgraduálního studia věnoval urbanismu a územnímu plánování. V roce 1989 složil zkoušky způsobilosti, od roku 1993 získal autorizaci České komory architektů (ČKA) a v roce 2005 projekční oprávnění pro Polsko. Po vysokoškolských studiích působil krátce v Útvaru hlavního architekta v Ostravě a od

roku 1977 do roku 1990 ve Stavoprojektu Ostrava, AT 4 – Havířov. Havířovu zůstal věrný a svou soukromou praxi zde provozuje od roku 1990 dosud. Od roku 1999 také působí jako předseda nadačního fondu ARCUS.

Od roku 1995 do roku 2000 byl členem státní zkušební komise na Fakultě architektury VUT Brno a Fakultě architektury ČVUT Praha. V roce 2004 měl svůj ateliér na Fakultě architektury VUT Brno. Také na Mezinárodní letní škole architektury v polském Těšíně předával v letech 2002 – 2004 své zkušenosti posluchačům. Od roku 2006 je garantem výuky ateliérové tvorby FAST, VŠB-TU v Ostravě.

Od roku 2002 zasedal v soutěžních porotách. Nejprve to byl Plac Jana Pawla II. (Katowice, Polsko), v roce 2003 Úspěšný dům a Olověný Dušan, 2005 Fakulta architektury ČVUT Praha a naposledy v roce 2007 Cena Arnošta Wiesnera.

Vážení spoluobčané, za několik dnů začne jaro. Je to roční období pro všechny inspirující, protože se po období odpočinku příroda opět probouzí k životu. Je to čas příhodný na naše jarní setkání, na kterém budeme mít příležitost hovořit o všem, co nás v našem městě pálí, co by se dalo vylepšit.

Součástí bude i prezentace a následná diskuse nad návrhem komplexní úpravy centra našeho města. Většina z nás ví, jak se na současném neuspokojivém vzhledu podepsal historický vývoj, zejména pak velmi necitlivé urbanistické zásahy v sedmdesátých a osmdesátých letech 20. století.

A protože to, jaké bude centrum našeho města, se týká každého obyvatele (při realizaci připravované studie dojde k ovlivnění vzhledu na desítky a možná i stovky let), zvu vás srdečně na připravované jarní setkání, kde o problému tak důležitém pro všechny budeme hovořit.

Těším se na setkání s vámi.

Pavel Vondrys, starosta města

Všichni občané mají jedinečnou možnost osobně se seznámit s architektonickou studií a vyjádřit své názory, podněty a připomínky, které budou v opodstatněných případech zohledněny v definitivní verzi architektonické studie. Na ni bude navazovat zpracování projektové dokumentace, jejíž termín vyhotovení vyplyne z výběrového řízení. Samotná realizace bude vzhledem ke značnému rozsahu zadávána pravděpodobně po etapách, na základě koordinace se správci sítí a s ohledem na finanční možnosti města. Samozřejmě prioritou je Velké náměstí. Občané budou mít dostatečný prostor k veřejné i osobní diskusi s autorem studie a zástupci města. Je důležité, aby byli občané zapojeni od začátku do přípravy tohoto projektu, aby ho přijali za svůj a pomohli tak utvářet budoucí podobu města.

Na projednání architektonické studie bude dále navazovat volná diskuse nad libovolnými tématy, které občany zajímají. *Mgr. Marie Tůmová, PR*

Ing. arch. Josef Kiszka je držitelem významných ocenění, mezi která patří cena za interiér Cafe bar Belle vue (Grand prix 94' Obce architektů) nebo cena za novostavbu Gymnázium v Orlově (Grand prix 96' Obce architektů).



Jedna z realizací Ing. arch. Josefa Kiszky – zastupitelský úřad ČR – Luxembourg.

Foto: Archiv Ing. arch. Josefa Kiszky

Prodej, pronájem

● Nabídka bytové jednotky k přímému prodeji

Rada města na svém jednání dne 30. 1. 2008 rozhodla obsadit níže uvedenou bytovou jednotku přímým prodejem do osobního vlastnictví dle zákona č. 72/1994 Sb., v platném znění, na základě nejvyšší nabídky:

– byt č. 008 o velikosti 1+1 v čp. 1256, ul. Obránců míru, Strakonice, o výměře 46,50 m², minimální cenová nabídka: 500.000,- Kč

Bližší informace na tel.: 383 700 330 nebo na úřední desce MěÚ.

● Nabídka volných bytových jednotek (obsazované dle pravidel pro byty nad 50 m²)

(usnesení RM č. 1566/2008)

● bytová jednotka II. kategorie o velikosti 1+1, č.b.j. 003, v přízemí domu čp. 364, ul. Havlíčkova ve Strakonících I,

Rozměry/m²: pokoj 26,85, kuchyň 15,76, předstíh 2,80, komora 1,20, koupelna 2,80, WC v koupelně, kóje 4,80, komora 1,20.

Celkem plocha: 60,21 m². *Celkem měsíční nájemné bez služeb:* 1.988,- Kč (dvojnásobek nájemného 1.774,- Kč, vybavení bytu: 214,- Kč).

(usnesení RM č. 1567/2008)

● bytová jednotka I. kategorie o velikosti 2+1, č.b.j. B11, v přízemí domu čp. 805, ul. Zvolenská ve Strakonících I,

Rozměry/m²: pokoj 15,20, pokoj 16,00, kuchyň 11,28, předstíh 2,73, koupelna 3,74, WC v koupelně, kóje 8,32.

Celkem plocha: 57,27 m². *Celkem měsíční nájemné bez služeb:* 2.253,- Kč (dvojnásobek nájemného 2.074,- Kč, vybavení bytu: 179,- Kč).

Bližší informace na tel.: 383 700 330 nebo na úřední desce MěÚ.

Rada města Strakonice

49. jednání rady města dne 16. 1. 2008

Ochrana centra města před povodněmi bude rozšířena

Rada města souhlasila s uzavřením smlouvy s firmou VKS stavební, s. r. o., Strakonice na zhotovení akce Strakonice – prvky pasivní protipovodňové ochrany centra, objekty SO 05 (hrazení podjezdu pod Ellerovou ulicí) a SO 06 (zpětné hrazení mlýnského náhonu pod Ellerovou ulicí) za cenu 907.040,- Kč (včetně DPH).

V termínu od 1. 8. 2007 do 31. 10. 2007 byla provedena část stavby pasivní protipovodňové ochrany centra Strakonice. Jednalo se o následující stavební akce: hrazení podchodu Katovická silnice u jezu, ochranná hrázka u Katovické silnice, revize a úprava hrazení mlýnského náhonu, hrazení podchodu Katovická silnice u mostu.

V současné době se realizuje rozšíření protipovodňové ochrany – hrazení podchodu pod Ellerovou ulicí a zpětné hrazení mlýnského náhonu pod Ellerovou ulicí. Termín dokončení je v polovině měsíce července 2008.

Hradní restaurace Sklípek bude opravena

Rada města souhlasila s koncepcí studie Stavební úpravy a oprava hradní restaurace Sklípek a se zadáním prováděcího projektu na výše uvedenou stavbu za cenu 205.380,- Kč.

Oprava řeší výměnu rozvodů vody, kanalizace, elektrorozvodů, vzducho-techniky. Dojde k novému umístění sociálního zařízení a k oddělení samostatného vstupu pro personál a hosty.

50. jednání rady města dne 30. 1. 2008

Rada města schválila návštěvní řád hradního safari

Rada města schválila návštěvní řád – hradní safari ve Strakonících, kterým se bude řídit návštěvnost safari veřejnosti.

Veřejnost může navštěvovat hradní safari v zimním období (1. 11. – 31. 3.) od pondělí do pátku od 8.00 do 16.00 hod., od soboty do neděle od 10.00 do 16.00 hod. a v letním období (1. 4. – 31. 10.) od pondělí do pátku od 8.00 do 20.00 hod., od soboty do neděle od 10.00 do 20.00 hod.

Návštěvní řád stanovuje mimo jiné pořádek a čistotu v prostorách hradního safari, kontakt dětí se zvířaty, který musí být pod dozorem dospělé osoby. Krmit zvířata v nepřítomnosti příslušného pracovníka lze pouze připravovaným granulátem z krmeného automatu. Zákaz vstupu psů a jiných zvířat z bezpečnostních a veterinárních důvodů je samozřejmostí.

Na požádání je možné domluvit exkurzi minimálně jeden týden dopředu na určitou hodinu pro skupinu osob v pracovní dny.

V případě naléhavých událostí je nutné kontaktovat služebnu Městské policie Strakonice (156) nebo odpovědné osoby: Františka Lebedu na tel.: 602 787 699 nebo Václava Havlana na tel.: 602 787 322.

Na Jezárkách se počítá s vodní plochou a parkem

Na základě doporučení odboru životního prostředí souhlasila rada města se zapracováním změn do projektové dokumentace Parkové úpravy v lokalitě Jezárka ve Strakonících firmou Ing. Jan Špaček, České Budějovice, za cenu 708.050,- Kč (včetně DPH).

Lokalita Jezárka patří v posledních letech k rychle se rozvíjejícím částem města. Územní plán města počítá pro tuto lokalitu i s funkčními plochami vyhrazenými pro veřejnou zeleň, sloužícími jako plochy pro odpočinek a relaxaci obyvatel města. V roce 2000 byla vypracována projektová dokumentace řešící založení nového parku mezi komunikací severního půloblouku a ZŠ. V průběhu uplynulých let došlo z různých funkčních důvodů k dílčím změnám v projektové dokumentaci (změna umístění a tvaru vodní plochy, požadavek na vybudování hřiště pro větší děti, úprava cestní sítě, doplnění mobiliáře). Tyto změny je třeba zapracovat do projektové dokumentace. V průběhu let od vypracování projektu vzrostly i ceny za prováděné práce a materiály. K možnosti žádat o finanční dotace je nutné aktualizovat rozpočet projektu na stávající ceny tak, aby přidělené dotace odpovídaly současným nákladům na realizaci parku.

Sklepení je nutné prozkoumat

Rada města souhlasila s uzavřením smlouvy na provedení hydrologického průzkumu znečištění ve sklepním prostoru hradního objektu ve Strakonících, zpracování analýzy rizika firmou OPV, s. r. o., Praha 6, za cenu 300.000,- Kč (včetně DPH).

Ve sklepním prostoru objektu za areálem hradu (u hradního příkopu) ve Strakonících se zřejmě nachází stará ekologická zátěž. Na základě této skutečnosti odbor životního prostředí MěÚ Strakonice prověřoval, za jakých okolností je možné získat dotaci z ministerstva životního prostředí v oblasti podpory odstraňování starých ekologických zátěží. K podání žádosti o dotaci na provedení sanačních prací je potřebné mít vypracovanou hydrologický průzkum okolí znečištěné lokality, analýzu rizika a studii proveditelnosti. Pamětníci si jistě vzpomínají na sklady plné blíže neidentifikovatelných chemických látek.

Rada města zadala studii lávky přes řeku Otavu v Novém Dražejově

Rada města souhlasila se zadáním výběrového řízení na zpracování studie lávky pro pěší a cyklisty přes řeku Otavu v Novém Dražejově. Dále souhlasila s obeláním těchto firem: Pontex, s. r. o, České Budějovice, Pragoprojekt, a. s., Praha 4, Statika, s. r. o., Praha 2, Sudop Praha, a. s., Praha 3, Valbek, s. r. o., Plzeň, VPÚ Deco Praha, a. s., Praha 6, Ing. arch. Patrik Kotas, Praha 5.

Počátkem ledna 2008 obdrželi zastupitelé města Strakonice otevřený dopis, ve kterém Osadní výbor Nového Dražejova, Virtu a Střely nabízí alternativní řešení přemostění řeky Otavy v Novém Dražejově. Návrh byl projednán městskými radními a na základě podkladů dodaných odborem rozvoje bylo dne 30. 1. 2008 schváleno zadání výběrového řízení na zpracování studie lávky v místě za Myslivnou.

Studie lávky v Novém Dražejově není v rozporu s již vypracovanou studií lávky pro pěší a cyklisty u strakonického hradu, která usiluje o propojení centra města s historicky cenným územím. Tato lávka by měla přispět ke zkvalitnění funkce klidové a odpočinkové zóny na levém břehu řeky Otavy. Propojení s centrem je dobrým krokem k oživení města. Obyvatelé tím získají větší prostor pro rekreaci, propojí se poznávací a naučné stezky na obou březích. Nejjednodušší variantou lávky je jednoduchá, subtilní konstrukce, zvýrazněná pilíři, s prosvětleným skleněným krystalem při vstupu, doplněná zajímavě řešeným zábradlím.



Lávka přes řeku u pivovaru.

Foto: Archiv MěÚ

Ve městě budou brzy automatické toalety

Rada města vzala na vědomí předloženou projektovou dokumentaci – Automatická městská toaleta ve Strakonících, zpracovanou Ing. Milošem Polankou, Strakonice.

Město Strakonice připravuje realizaci tří automatických městských toalet. Měly by být rozmístěny v následujících lokalitách: u sv. Markéty, poblíž obchodního domu Labuť a obchodního domu Hvězda.

Automatické toalety budou v provozu 24 hodin denně a jsou navrženy tak, aby byl jejich provoz co nejvíce automatizován. Vše bude řízeno pohybovými čidly nebo tlačítky. Samozřejmostí jsou kvalitní materiály – kámen, nerez.

Generel odvodnění pro město Strakonice

Rada města rozhodla zaslat výzvu k podání souhrnné projektové dokumentace Generel odvodnění pro město Strakonice za podmínek a v rozsahu uvedeném ve výzvě těmto dodavatelům: Hydroprojekt CZ, a. s., Praha 4, Aqua Procon, s. r. o., Praha 7, Projekt IV, s. r. o., Praha 3, DHI, a. s., Praha 10, Poyry Environment, a. s., Praha 4.

Generel odvodnění bude zahrnovat zejména efektivní a systematické plánování obnovy a provozu celého systému odvodnění města. Bude probíhat měřná kampaň, která zjistí průtok jednotlivých kanalizačních stok a na základě toho bude vyhodnocen a posouzen výhledový stav v rámci rozvoje města.

Plné znění usnesení z jednání RM naleznete na MěÚ.



Útulěk pro opuštěné a nalezené psy se připravuje na oficiální otevření

Ve čtvrtek 7. února 2008 proběhla v odpoledních hodinách prezentace a prohlídka psího útulku ve Strakonících za účasti radních měst Strakonice a Písku. V uplynulých měsících vyrostly v prostoru průmyslové zóny Kání Vrch nové budovy s kotci, příjmem, ošetřovnou, venkovní zateplené kotce i oplocené výběhy. Radní byli seznámeni se stávajícím stavem i budoucí vizí útulku. Za necelé tři měsíce zkušebního provozu bylo adoptováno 42 psů, což představuje přibližně polovinu z celkového počtu psů, kteří byli adoptováni za rok 2007 v bývalém psím útulku v Písku.

Mgr. Marie Tůmová, PR

Chystá se další díl pořadu Strakonice v proměnách času



Ladislav Matějka s Danou Zátokovou při otevření atletického oválu ve Strakonících. Foto: Archiv STTV

Zajímá vás historie Strakonice? Chcete vidět unikátní desítky let staré filmové záběry a fotografie? Pak právě vám je určen další díl komponovaného pořadu Strakonice v proměnách času, který připravily Muzeum středního Pootaví a Strakonická televize ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Strakonice. Tentokrát můžete kromě jiného zhlédnout dokument o Janu Zdeňku Cvrčkovi či film o prvorepublikové propagaci výrobků České zbrojovky. Uvidíte rovněž, co to byl glóbus smrti, a připomeneme si také osudy židovské komunity ve Strakonících. Slavnostní premiéru bude mít medailon o legendárním lyžaři Ladislavu Matějkově z cyklu Galerie osobností Strakonicka. Dalšími hosty večera budou Blanka Cvrčková a strakonický filmář Vlastislav Toman. Pořad Strakonice v proměnách času můžete navštívit ve středu 12. března od 18 hodin v kině U Mravenčí skály.

Robert Malota, STTV

U pramenů živé vody Strakonicka a okolí



Foto: Archiv MěÚ

Město Strakonice přichází s novou publikací, která zve čtenáře k toulání strakonickým regionem i okolím za „kouzelnými“ studánkami a prameny. Soubor dvaceti pohlednic tematicky i graficky navazuje na předchozí titul Památné stromy Strakonicka a bude v prodeji v městském informačním centru.

Autor Ing. Miroslav Šobr v úvodních slovech píše: „...navštívíme zaniklé lázněčky, dobré vody, léčivé studánky, či skrytá místa v božích mukách, prosté bezejmenné studánky pod mohutnými stromy, při cestách, v polích, v parcích, na lukách i v lese. Studánky, zvelebené šikovností našich předků a obnovené našimi dětmi. Místa, o kterých si myslíme, že už nejsou. Bez supermarketů, bez peněz, bez stresu, krásná jen svou skromnou přirozeností.“

Mgr. Marie Tůmová, PR



Městské kulturní středisko ve Strakonících všechny srdečně zve na

43. ročník krajské loutkářské přehlídky SKUPOVY STRAKONICE s postupem na Loutkářskou Chrudim ve dnech 27. až 29. března 2008 v Domě kultury ve Strakonících

PROGRAM

Čtvrtek 27. března 2008

8.30 a 10.00 hod. – malý sál DK

Malé divadélko Praha: O SNĚHURCE

Klasická loutková pohádka O Sněhurce a sedmi trpasličích doplněná písničkami a živým doprovodem houslí, kytary a zobcové flétny. Pro nejmenší diváky (3 – 5 let).

9.00 hod. – velký sál DK

Divadelní společnost KARROMATO: DŘEVĚNÝ CIRKUS

Loutkové představení plné akrobatických čísel, divokých zvířat, klaunů a dalších cirkusových artistů je inspirované varietními výstupy z 19. století, které sloužily k obveselení diváků o přestávkách dlouhých klasických loutkoher.

19.30 hod. – velký sál DK

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 43. ročníku loutkářské přehlídky SKUPOVY STRAKONICE

Divadelní společnost KARROMATO: DŘEVĚNÝ CIRKUS

Pátek 28. března 2008

8.30 a 10.00 hod. – malý sál DK

Buchty a loutky: ŽABÁK VALENTÝN

Určeno pro MŠ a 1. třídy ZŠ

9.30 hod. – velký sál DK

Loutkohra Jihočeského divadla: PINOKIOVA DOBRODRUŽSTVÍ

Na počátku bylo poleno. To poleno mluvilo. Pak byl panáček. A ten panáček chodil, běhal i tancoval. Doma neposeděl. Táhl ho to ven. Pak potkal cvrčka. A lišku a kocoura. A loupežníky. A mnohé další. Pohádka pro děti od 5 let.

15.30 hod. – malý sál DK

Loutkářský soubor RADOST Strakonice: CIRKUS FERDINAND

Během soboty 29. března můžete ve foyeru domu kultury zhlédnout ukázky výroby loutek uměleckého řezbáře Jiřího Bareše, působícího v královéhradeckém divadle DRAK. Součástí je i výstava loutek, které vyrobil pro Divadlo Drak.

O tom, jak ředitel, krotitel a klaun světoznámého cirkusu Ferdinand najde své štěstí.

17.00 hod. – malý sál DK

Loutkářský soubor RADOST Strakonice: TŘETÍ SUDIČKA

Sudičky způsobí, že ze škaredého prince se stane krásný a z krásné a zlé princezny ošklivá a hodná a zamilují se s princem do sebe. Pohádka vhodná pro děti od 4 let.

Sobota 29. března 2008

10.00 hod. – malý sál DK

Divadelní soubor COPÁNEK PÍSEK: PTÁK OHNIVÁK A LIŠKA RYŠKA

Asi každý z nás už slyšel o zlatém jablku, které se ztrácelo ze zahrady starého krále. Každý také zná ptáka Ohniváka, který zpívá tak, že jej každý touží slyšet, a ani liška Ryška není pro většinu lidí úplně neznámá.

13.00 hod. – malý sál DK

Loutkový soubor KAŠPÁREK Soběslav: O STUDÁNKOVÉ VÍLE

Vysvobodí ze zakletí Honzík se zvířátky Studánkovou vílu?

15.00 hod. – malý sál DK

Loutkářský soubor Borovany: DŘEVĚNÝ VOJÁČEK A JEHO PŘÁTELE

Půvabná hra o malé Věrce, která si nechce hrát s odřeným dřevěným vojáčkem. Teprve když jí vojáček ukáže ve snu svou statečnost a svede úspěšný boj s čertíkem z krabičky, Věrka slíbí, že už bude na vojáčka hodná.

17.00 hod. – malý sál DK

Loutkářský soubor MALÁ SCÉNA Hořovice: KTERAK HLOUPÁ KÁČKA K ROZUMU PŘIŠLA ANEB JAK BYLA CHAMTIVOST PĚKLEM POTRESTÁNA.



Městská policie Strakonice

V prvním měsíci roku 2008 jsme zaznamenali více než šest stovek událostí. O některých z nich se s vámi podělím. Dovolet vám však předem upozornit na obezřetnost před různými lapky, kteří se k vám, k vašemu majetku, k vašim úsporám chtějí dostat většinou pomocí lži a vymoř. V každém případě, kdykoli se vám kdokoli, který se chce dostat do vašeho bytu či domku, bude zdát podezřelý, zavolejte na linku tísňového volání městské policie 156 a přivolání strážníci u dotyčného provedou kontrolu totožnosti. Buďte obezřetní.

Dne 17. 1. byl v odpoledních hodinách zastaven hlídkou městské policie řidič malého motocyklu, jelikož spolujezdec porušil ustanovení paragrafu 9 zákona o silničním provozu, a to tím, že neměl ochrannou přilbu řádně nasazenou na hlavě. Vzhledem k tomu, že bylo během kontroly následně zjištěno, že řidič před jízdu požil alkoholické nápoje, byl předán k dořešení svého prohřešku přivolané hlídce Policie ČR.

Ke slovnímu napadání zaměstnanek v obchodě potravin, a to ne zcela vybranými slovy, se dne 18. 1. v dopoledních hodinách uchýlila třiašedesátiletá žena ze Strakonice. Strážníci, kteří byli na místo přivoláni, ji navštívili již v místě bydliště a upozornili ji na nevhodnost takového chování.

Narkotizační pušku musel použít strážník městské policie dne 19. 1. v dopoledních hodinách k odchytu psa, který několik dní obtěžoval obyvatele. Poté, co byl pes střelen strážníkem do boku, zaběhl do dvora jednoho z domů v Havlíčkově ulici. Zde byl kontaktován i jeho majitel, který zaplatil pokutu za porušení ustanovení obecně závazné vyhlášky města.

Krátke před půlnocí dne 19. 6. zjistil strážník kamerou, která je umístěna na jednom z domů na sídlišti Mír, pohyb dvou osob kolem zde zaparkovaných vozidel. Jelikož jejich chování bylo podezřelé, byla na místo vyslána autohlídka. Po příjezdu strážníci zjistili, že mladík, který již z místa s vozidlem Škoda 105 odjížděl, je mladistvý, tedy bez řídičského oprávnění, a vozidlo bylo kradené. Pachatel byl předán hlídce Policie ČR.

K potyčce, ke které došlo mezi dvěma mladíky v jednom z barů v centru města, byli přivoláni strážníci dne 20. 1. dvě hodiny po půlnoci. V přítomnosti hlídek se na místě situace uklidnila a po zjištění totožnosti obou znesvářených „kohoutů“ se rozešli k domovům.

Poděkování patří oznamovateli, který na linku tísňového volání oznámil dne 20. 1. krátce po dvaadvacáté hodině následující: „V ulici Povážská odcizují tři mladíci ozdobné kryty kol z vozidel.“ Na místo se okamžitě dostavily jak obě hlídky městské policie, tak i hlídka OO Policie ČR, kam byla celá událost oznámena. Po krátké honičce a hře na schovávanou byli dva z mladíků hlídkou městské policie dopadeni a předání hlídce Policie ČR k šetření. Bez ozdobných krytů kol byla nalezena čtyři vozidla nejen ve výše zmíněné lokalitě, ale i například v ulici Luční.

Dne 22. 1. jsme ve večerních hodinách přijali oznámení o tom, že ve vestibulu vlakového nádraží leží opilý muž, kterého zřejmě okradli. Se strážníky, kteří se na místo dostavili, mladík příliš nekomunikoval. Prokázáním totožnosti strážníci zjistili, že se jedná o sedmadvacetiletého muže z Mikulova. Více se však dozvěděli od svědků celé události. Na základě informací, které hlídka na ČD získala, byla po zhruba dvou hodinách provedena kontrola osoby v ulici Bavorově, která se přiznala ke krádeži bundy spícího muže ve vestibulu vlakového nádraží. Devatenáctiletý mladík z Čejetic byl předveden na Policii ČR a bunda byla předána majiteli. Svědkům celé události děkujeme.

Poděkování patří i oznamovateli, který nás dne 24. 1. ve večerních hodinách upozornil na chování dvojice mladíků, kteří urazili zpětně zrcátko u jednoho z vozidel zaparkovaných v ulici Bavorově. Oba výtržníci byli hlídkou městské policie dopadeni a vzhledem ke škodě, kterou na vozidle způsobili, předání s podezřením ze spáchání trestného činu Policii ČR.

Krátke před druhou hodinou ranní dne 26. 1. zjistila hlídka městské policie v mlýnském rameni za parkovištěm U Sv. Markéty muže po kolena ve vodě. Muž se strážníky nekomunikoval, naopak se rozhodl před nimi „uplavat“. Po několika minutách se strážníkům podařilo promrzlého mladíka z vody vytáhnout, poté jej převezla RZS k ošetření do nemocnice.

Podivné chování řidiče motorového vozidla zaregistroval strážník městské policie díky kamerovému systému krátce před čtvrtou hodinou ranní dne 28. 1. Následnou kontrolou bylo zjištěno, že řidičkou je dvacetiletá žena, které již dříve byl správním orgánem vysloven zákaz řízení motorových vozidel. Proto byla předána přivolané hlídce Policie ČR.

Rád bych poděkoval oznamovateli, který nás krátce před dvaadvacátou hodinou dne 28. 1. upozornil na chování několika mladíků, kteří se bavili tím, že naházeli v ulici Husově do vozovky popelnice. Díky kamerovému systému se podařilo strážníkům jednoho z mladíků chytit, teď bude spolu se dvěma kamarády muset své chování vysvětlit správním orgánům.

Poslední den v měsíci lednu jsme krátce před šestou hodinou ranní přijali oznámení o ženě ležící na chodníku před jedním ze strakonických barů. Na místě našla hlídka městské policie jedenačtyřicetiletou ženu v silně podnapilém stavu. Na místo byla přivolána RZS, jejíž lékař doporučil převoz osoby na záchytnou stanici.

Krátke po osmnácté hodině dne 31. 1. přijal strážník následující oznámení: „V ulici Mírové nějaký mladík vytrhl starší ženě z rukou tašku s nákupem

a utekl.“ Na místo byly okamžitě vyslány obě hlídky městské policie. Podle popisu mladíka, který strážníkům poskytla přepadená žena, se jej po chvíli podařilo dopadnout a předat přivolané hlídce obvodního oddělení Policie ČR. Jednalo se o osmnáctiletého mladíka z Prachaticka, u něhož se našel nejen mobilní telefon poškozené, ale i taška s nákupem.

Na den 30. dubna jste všichni zváni na „Den otevřených dveří městské policie“. Představíme vám nejen městský kamerový monitorovací systém, ale i techniku, kterou během služby používáme.

Milan Michálek, velitel strážníků MP Strakonice

Centrum pracuje pro zdravotně znevýhodněné občany

Díky finanční podpoře Evropského sociálního fondu a rozpočtu České republiky se podařilo v rámci projektu „Podpora a vedení k sebezaměstnávání osob obtížně zaměstnatelných“ rozběhnout další aktivitu určenou pro zdravotně znevýhodněné občany. Poradenské centrum poskytuje služby pro hendikepované spoluobčany a nabízí pomoc v problematických životních situacích.

Občané se změněnou pracovní schopností se mohou obrátit na poradenské centrum Palestra při problémech v orientaci v zákonech (pracovní právo, státní sociální podpora, občanské právo, nemocenské pojištění), při možných problémech v pracovním procesu či s dotazy z oblasti zaměstnávání osob s hendikepem. V poradenském centru poradí, kde je možné získat práci, za jakých podmínek, popřípadě nabídnou práci přímo zde. Centrum spolupracuje s odborníky z oblasti psychologie, práva nebo vzdělávání dospělých. Služby jsou určeny rovněž zaměstnavatelům, kteří zdravotně znevýhodněné pracovníky již zaměstnávají nebo o tom uvažují. Upozorní zaměstnavatele na úskalí, předá informace k aktuální legislativě a podělí se o získané zkušenosti z práce s občany ze zdravotním znevýhodněním.

Kontakt: Palestra, s. r. o., U Sloupů 12, 385 01 Vimperk, tel.: 724 527 852, palestra@palestra-cz.cz

Město pomáhá mentálně postiženým dětem

Díky spolupráci ředitele STARZu MVDr. Pavla Duška a dalších zástupců města mohly děti ze Základní školy speciální ve Strakonících navštívit zimní stadion a saunu. Pro některé z nich to byla velká událost a jedinečný zážitek, na který dlouho nezapomenou. Tyto akce však nebyly poslední svého druhu. Hned po jarních prázdninách žáci školy zavítají se svými pedagogy do sportovní haly, kde společně zhlédnou trénink basketbalu pod vedením MVDr. Miroslava Vondříčky. Ještě do konce školního roku čekají mentálně postižené děti další sportovní události: seznámení s florballem, kanoistikou a jízdou na koni. Tato setkání mají velký význam pro integraci postižených lidí do společnosti. V největší míře rozšiřují jejich obzor, získané vědomosti, dovednosti a návyky nabývají konkrétní podoby a umožňují jim lepší orientaci v životě.

Kolektiv pracovníků ZŠS

Výsledky soutěže Rozkvetlá okna Strakonice 2007

V pondělí 28. 1. 2008 se sešla komise hodnotící soutěž Rozkvetlá okna Strakonice. Měla před sebou nelehký úkol objektivně zhodnotit na 70 soutěžních oken, které do soutěže přihlásili sami majitelé. Do soutěže byla zařazena pouze okna přihlášená včas a v řádném termínu. Výsledné pořadí uvádíme níže:

Kategorie – okna bytových domů (celkem uděleno 6 cen):

1. místo: Jana Kvardová, Zahradní; Miluše Ouředníková, Mírová
2. místo: Jiří Vácha, Písecká; Hana Samková, Palackého náměstí
3. místo: Monika Řeřábková, Stavbařů; Marie Rybáková, Mírová

Kategorie – okna rodinných domů (celkem uděleno 9 cen):

1. místo: Jana Štastná, Palackého náměstí; Magdalena Halounová, Ptákovická; Dagmar Nováková, Ptákovická
2. místo: Miroslava Zronková, Podsrpská; Emílie Vokáčová, Jiřina Vokáčová, Šumavská; Petra Růthová, Podsrpská
3. místo: Jiřina Hochová, Starý Dražejov; Anežka Žáčková, Hallova, Jaroslava Staňková, Ptákovická

Vítězové Rozkvetlých oken Strakonice 2007 si mohou jednorázovou poukázku na nákup zboží v zahradnictví technických služeb (1. místo: 2000,- Kč, 2. místo: 1500,- Kč, 3. místo: 1000,- Kč) vyzvednout osobně na sekretariátu odboru životního prostředí ve Smetanově ulici 533 ve Strakonících (3. patro).

Blahopřejeme majitelům vítězných oken a děkujeme spoluobčanům za vstřícný přístup a snahu činit naše město krásnějším. Současně upozorňujeme, že bude vyhlášen nový ročník soutěže Rozkvetlá okna Strakonice 2008 opět s hodnotnými cenami.

Mgr. Marie Tůmová, PR

a Mgr. Jaroslava Mrůzková, odbor životního prostředí MěÚ Strakonice



Program na březen 2008

Neděle 2. března

J. Křešnička: ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA

Pohádka LS Radost.

Dům kultury – 14.30 a 16.30 hod.

Úterý 4. března

Divadelní předplatné – Divadlo Kalich

Diego Ruiz, Fiona Bettanini & Nicola Pistoia, Pino Ammendola:

BEZ PŘEDSUDKŮ

Komedie pro odvážné diváky a ještě odvážnější herce.

Hrají: Jana Paulová, Pavel Zedníček.

Dům kultury – 19.30 hod.

Středa 5. března

Kate Atkinsonová: OPUŠTĚNOST

Premiéra divadelní hry v podání DS Čelakovský.

Dům kultury – 19.30 hod.

Pátek 7. března

9. REPREZENTAČNÍ PLES velitele 25. PLRB

Dům kultury – 20.00 hod.

Sobota 8. března

RYTMUS

Dětská romská přehlídka v oborech tanec, zpěv a hudba.

Dům kultury – 14.00 hod.

Středa 12. března

VEČERY NEJEN PRO ŽENY

AROMATERAPIE s Pavlínou Klasnovou

Aromaterapie znamená v překladu „péče, podpora pomocí vůně“. Jak název napovídá, pracuje se s vůněmi éterických olejů, které jsou různými způsoby získávány z rozličných rostlin. Jejich vůně mají zázračné účinky na tělo i ducha. S tím, kde všude aromaterapie pomáhá, vás seznámí kosmetička a majitelka kosmetického salónu Aromaterapie v Klatovech.

Dům kultury – 19.30 hod.

Na duben 2008 připravujeme:

Čtvrtek 3. dubna

Divadlo Bolka Polívky:

VEPŘO, KNEDLO, ZELO ANEB TŘI SESTRY A PEPAN

Hrají: Josef Polášek, Barbora Seidlová,

Nikola a Daniela Zbytovské.

Sobota 5. dubna

6. ročník celostátní tetovací show TATTOO JAM

Pondělí 7. dubna

ŽENA PODLE PYGMALIONA

Výstava fotografa Vlado Šírka. Vernisáž v 17.00 hod.

Pondělí 7. dubna

KONCERT LENKY FILIPOVÉ

Hosté: Mírek Linhart a Sean Barry.

Sobota 12. dubna

KONCERT BOWWAVE

Čtvrtek 17. dubna

KPH – CORNI DELICATI

Pátek 18. dubna

KONCERT PEPA NOS

Neděle 20. dubna

NEDĚLNÍ ODPOLEDNE S PÍSNÍČKOU – Jan Vondrášek

Úterý 22. dubna

KONCERT LACO DECZI A CELLULA NEW YORK

Středa 23. dubna

IRSKÁ TANEČNÍ SHOW

Čtvrtek 24. dubna

**DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – DEJVICKÉ DIVADLO:
HAMLET**

Pátek 25. dubna

KONCERT CHANTAL POUILLAIN

Čtvrtek 13. března

KONCERT JANY KOUBKOVÉ QUARTET

Koncert přední osobnosti českého jazzu s puncem originality, smyslu a citu pro dané prostředí.

Dům kultury – 19.30 hod.

Pátek 14. března

PLES MĚŠŤANSKÉHO PIVOVARU STRAKONICE, a. s.

Dům kultury – 20.00 hod.

Sobota 15. března

7. STAROČESKÝ BÁL

a setkání s přáteli při příležitosti 25. výročí Strakonické

dudácké muziky

Účinkují: Strakonická dudácká muzika,

Dudácká muzika Prácheňského souboru, Domažlická dudácká muzika a Cimbálová muzika Šohaj – Prušánky. Večerem provází Miloslav Pikolon.

Dům kultury – 20.00 hod.

Neděle 16. března

NEDĚLNÍ ODPOLEDNE S PÍSNÍČKOU

K poslechu i tanci hraje Miroslav Chodl.

Zábavné odpoledne nejen pro dříve narozené.

Dům kultury – 15.00 hod.

Středa 19. března

KPH – CAUSA BIBENDI

1. housle, 2. housle, viola, violoncello, kontrabas, klarinet, kytara, bicí, zpěv (vynikající Barbora Řeháčková).

Mimořádná lehkost a nevědní nasazení autentických černošských jazzových rytmů, jakož i sweet hot dance music vybrané americké společnosti.

Orchestr CAUSA BIBENDI připomene znalcům kouzlo a nostalgií zapomenutého bohatství salonní hudby.

Dům kultury – 19.30 hod.

Pátek 21. března

KONCERT VÁCLAVA KOUBKA

Osobitý písničkář, jehož harmonikářské umění je natolik specifické, že je rozpoznatelné na první poslech.

Kino U Mravenčí skály – 20.00 hod.

Úterý 25. března

Kate Atkinsonová: OPUŠTĚNOST

Repríza divadelní hry v podání DS Čelakovský.

Dům kultury – 19.30 hod.

Čtvrtek 27. – sobota 29. března

SKUPOVÝ STRAKONICE

43. ročník loutkářské přehlídky s postupem na Loutkářskou Chrudim.

Program na zvláštních plakátech.

Dům kultury

Městské kulturní středisko Strakonice děkuje vedení Střední školy řemesel a služeb Strakonice a jejím žákům za spolupráci při dětském maskárním karnevalu a Valentýnské Takko fashion přehlídce.

MĚK STRAKONICE

uvádí divadelní hru Divadla Bolka Polívky

VEPŘO, KNEDLO, ZELO ANEB TŘI SESTRY A PEPAN



Hrají:
Josef Polášek,
Barbora Seidlová,
Nikola Zbytovská,
Daniela Zbytovská

3. dubna 2008 od 19.30 hod.
Dům kultury Strakonice

KINO OKO STRAKONICE

Sobota 1. března
 ČR, pohádka pro nejmenší, 64
KRÁL A SKŘÍTEK
 Vzorové chování, Loupežnická pohádka, Proč má člověk psa, Psí kusy, Král a skřítek, Krtek a zelená hvězda. KFP
Sobota 1. – neděle 2. března
 USA, romantická komedie, titulky, 115
TĚSNĚ VEDLE
 Nežnete se do ženění.
 Režie: Bobby a Peter Farrelly
 Hrají: Ben Stiller, Mechelle Monaghan, Jerry Stiller, Malin Ackerman ad. Bontonfilm
Pondělí 3. – úterý 4. března
 USA, akční/dobrodružný, titulky, 124
LOVCI POKLADŮ: KNIHA TAJEMSTVÍ
 Druhý díl celosvětově úspěšného filmu Lovci pokladů vypráví o Benjaminu Franklinu Gatesovi (Nicolas Cage), jenž se snaží odhalit pravdu o smrti Abrahama Lincoln.
 Režie: Jon Turteltaub
 Hrají: Nicolas Cage, Diane Kruger, Jon Voight, Harvey Keitel ad. Falcon
Středa 5. – neděle 9. března
 ČR, thriller, 92
NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ
 Vzrušující příběh s tajemnou zápletkou slibuje dynamickou akční podívanou – skupina lidí se utká v nerovném souboji s divokým přírodním živlem, strážci zákona i hranicemi vlastních možností.
 Režie: Filip Renč
 Hrají: Jiří Langmajer, Filip Blažek, Václav Jiráček, Lucie Šípošová, Miroslav Krobot ad. Falcon
Sobota 8. března
 ČR, pásmo pohádek pro nejmenší, 66
ČARODĚJNÉ POHÁDKY III.
 Zasadil dědek řepu, Krtek a žvýkačka, Jak Zofka odhalila zloděje, Mikeš v cirkusu. Krátký film Praha
Pondělí 10. – úterý 11. března
 USA, horor/thriller, titulky, 111
HALLOWEEN
 Pod maskou se skrývá zlo.
 Režie: Rob Zombie
 Hrají: Malcolm Mc Dowell, Brad Dourif, Daeg Faerch, Tyler Mane ad. Palace Pictures
Středa 12. března
 Československo, komedie, 82
ČERVENÁ JEŠTĚRKA
 Maloměsto ve 20. letech: herečka hostující v místním divadle vyvolá senzaci. Její příjezd je spojován se zmizením váženého gymnaziálního profesora.
 Režie: František Šádek
 Hrají: Jindřich Plachta, Vlasta Fabianová, Václav Voska, František Kreuzmann, Oldřich Musil ad.
Středa 12. – čtvrtek 13. března
 USA, rodinný/romantický/komedie, titulky, 105
HOLKA NA HLÍDÁNÍ
 Chůva Annie se pouští do studia nepochopitelných zvyků rodiny z lepších kruhů, které si v ničem nezadají s rituály domorodců z Afriky nebo Amazonie.
 Režie: Shari Springer Berman, Robert Pulcini
 Hrají: Scarlett Johansson, Donna Murphy, Laura Linney, Paul Giamatti ad. Palace Pictures
Pátek 14. – neděle 16. března
 USA, animovaný/dětský, dabing, 87
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ
 Alvin a jeho bráchrové tentokrát prozkoumávají největší atrakci zábavního parku – Frankensteinův hrad! Bontonfilm
Pátek 14. – neděle 16. března
 USA, animovaný/fantasy, titulky, 114
BEOWULFE
 Vzdoruj svým démonům.
 Režie: Robert Zemeckis
 Hrají: Sharisse Baker-Bernard, Chris Coppola, Brendan Gleeson, Crispin Glover, Anthony Hopkins ad. Warner Bros
Pondělí 17. – úterý 18. března
 ČR/USA, dokument, 95
JAN SAUDEK – V PEKLE SVÝCH VÁŠNÍ, RÁJ V NEDOHLEDNU
 Režisér Zika se pokouší proniknout za Saudkovu masku kontroverzní osobnosti.
 Režie: Adolf Zika
 Palace Pictures
Pondělí 17. – úterý 18. března
 Nový Zéland/USA, akční/horor, titulky, 113
30 DNÍ DLOUHÁ NOC
 Nemůžete zastavit to, co přichází...
 Režie: David Slade
 Hrají: Josh Harnett, Melissa George, Danny Huston ad. Blue Sky Film

Středa 19. – čtvrtek 20. března
 USA, romantický/muzikál, titulky, 134
ACROSS THE UNIVERSE
 Muzikál, který vám nasadí do hlavy „Brouky“.
 Režie: Julie Taymor
 Hrají: Jim Sturgess, Evan Rachel Wood, Joe Anderson, Dana Fuchs ad. Falcon

POZOR!!! pouze od 17.30 hod.
 doporučená přístupnost: všem
 vstupné 70,- Kč

Středa 19. – čtvrtek 20. března
 USA/Čína/Tchajwan, romantický/válečný/drama, titulky, 148
TOUHA, OPATRŇOST
 Film se obrací do historie východní Asie a obsahuje akční sekvence, romantiku i erotiku.
 Režie: Ang Lee
 Hrají: Tony Leung, Wei Tang, Joan Chen, Lee-Hom Wang ad. Blue Sky Film

POZOR!!! pouze od 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 15 let
 vstupné 70,- Kč

Sobota 23. března
 ČR, pásmo pohádek pro nejmenší, 65
CIRKUS HURVÍNEK
 Cirkus Hurvínek, Rusalka Hupsalka, Budulíněk a Mandelinka, Sametka, Krtek chemikem. Krátký film Praha

POZOR!!! pouze od 15.30 hod.
 doporučená přístupnost: všem
 vstupné 30,- Kč

Pátek 21. – neděle 23. března
 Velká Británie/Kanada, drama/mysteriózní, titulky, 100
VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY
 Každý hřích zanechává svou stopu.
 Režie: David Cronenberg
 Hrají: Vigo Mortensen, Josef Altin, Mina E. Mina, Aleksandar Mikic, Sarah-Jeanne Labrosse ad. Blue Sky Film

od 17.30 a 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 12 let
 vstupné 70,- Kč

Pondělí 24. – úterý 25. března
 Irsko, love-story, muzikál, titulky, 86
ONCE
 „Film Once mi dal inspiraci na celý rok dopředu“ (Steven Spielberg, USA Today).
 Režie: John Carney
 Hrají: Markéta Irglová, Glen Hansard, Bill Hodnett, Darren Healy Bontonfilm

od 17.30 a 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 12 let
 vstupné 70,- Kč

Středa 26. března
 ČR, romantický/komedie, promítání pro seniory a hendikepované
ŽIVOT JE KRÁSNÝ
 Úspěšný spisovatel usiluje o přízeň začínající malířky do té míry, že jí převlečen za stařečka sedí modelem, aby mohla dokončit svůj obraz.
 Režie: Ladislav Brom
 Hrají: Oldřich Nový, Lída Baarová, Bedřich Veverka, Růžena Šlemrová, Zita Kabátová ad. NFA

POZOR!!! pouze od 9.30 hod.
 vstupné 30,- Kč

Středa 26. – čtvrtek 27. března
 Velká Británie, drama, titulky, 122
POKÁNÍ
 Příliš bujná fantazie dvanáctileté „budoucí spisovatelky“ Briony Tallisové odstartuje tragický příběh, který nenapravitelně změní osudy tří lidí.
 Režie: Joe Wright
 Hrají: Keira Knightley, Jame McAvoy, Romola Garai, Saoirse Ronan ad. Bontonfilm

POZOR!!! od 17.00 a 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 15 let
 vstupné 65,- Kč

Pátek 28. – pondělí 31. března
 ČR, pohádka, 98
NEJKRÁSNEJŠÍ HÁDANKA
 Nejnovější film krále českých pohádek Zdeňka Trošky!!!
 Režie: Zdeněk Troška
 Hrají: Jan Dolanský, Taťana Krchová, Ladislav Potměšil, Veronika Kubařová, Miroslav Táborský ad. Falcon

POZOR!!! pá a po: 17.30 a 20.00, so-ne: 15.30 a 17.30 hod.
 doporučená přístupnost: všem
 vstupné 75,- Kč

Sobota 29. – neděle 30. března
 ČR, adaptace, 86
...A BUDE HŮŘ
 Kniha ...a bude hůř poprvé vyšla v 80. letech.
 Líčí osudy party mániček ze severních Čech, která před budováním socialistické vlasti dává v éře normalizace přednost alkoholickým dýchávkám, drogám a sexu.
 Román byl samozřejmě zakázán, o to větším kultem se tehdy stal.
 Režie: Petr Nikolacv
 Hraje: Jiří Maria Sieber Cinemart

POZOR!!! pouze od 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 15 let
 vstupné 70,- Kč

KINO U MRAVENČÍ SKÁLY

Tel.: 383 325 413

Pondělí 10. března
 Rumunsko, drama, titulky, 113
4 MĚSÍCE, 3 TÝDNY A 2 DNY
 Film získal nejvyšší ocenění, Zlatou palmu, na MFF v Cannes 2007.
 Režie: Cristian Mungiu
 Hrají: Anamaria Marinca, Laura Vasiliu, Vlad Ivanov ad. Artcam

od 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 15 let
 vstupné 65,- a 40,- Kč

Pondělí 24. března
 Německo/Francie, symbolický, titulky, 116
NEBE NAD BERLÍNEM
 Film vyznamenaný Cenou za režii na 40. MFF v Cannes.
 Režie: Wim Wenders
 Hrají: Bruno Ganz, Solveig Dommartin, Otto Sander, Curt Bois, Peter Falk ad.

od 20.00 hod.
 doporučená přístupnost: od 18 let
 vstupné 65,- a 40,- Kč

Změna programu vyhrazena.

AKCE V BŘEZNU 2008



11. března

- **Základy internetu**, úvod do světa internetu pro začátečníky. ŠK, odd. pro dospělé, 15 hod.

12. března

- **Beseda na téma Permakultura a biozahrada** s Monikou Pýchovou z Centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia v Českých Budějovicích. Čajovna Inspirace v hotelu Bavor, 18 hod.

25. března

- **Co všechno ještě internet umí?** V návaznosti na základní kurzy.

26. března

- **Kde končí naše odpady?** – výstava k problematice odpadů se zaměřením na jižní Čechy. Výstava potrvá do 18. 4. 2008. ŠK, vstupní hala.

27. března

- **Nebojte se první pomoci** – první ze tří připravovaných kurzů pod vedením instruktorky Kateřiny Jankovcové. ŠK, společenský sál, 18 hod.

ŠK a ČSOP zvou dospělé i děti:

- k účasti na akci **Paměť strakonických stromů**. Není zaměřena jen na stromy památné, ale i na docela obyčejné, ke kterým máte blízký vztah nebo se k nim vážou vaše vzpomínky. Vaše příspěvky (fotografie, vyprávění, básně, kresby...) můžete až do 1. 10. 2008 poslat e-mailem na adresu hrdlickova@knih-st.cz nebo přinést do půjčovny pro děti a dospělé v pobočce Šmidingerovy knihovny v Husově ulici čp. 380. Otevírací doba půjčovny v pobočce v Husově ulici: PO a ČT 13 – 18, ST 8 – 12.
- v úterý 11. 3. 2008 na **přednášku** s promítáním **Vodní a mokřadní ptáci jižních Čech**. Přednáší pracovník Agentury ochrany přírody RNDr. Jiří Pykal. Koná se od 17.00 hodin v promítacím sále strakonického gymnázia.
- v sobotu 15. 3. 2008 na **přírodovědnou procházku**. Sraz je v 9.00 hod. před nádražím ČD ve Strakonících, v 9.08 hod. jede vlak do stanice Radomyšl – zastávka. Odtud se jde pěšky přes Domanice a kolem řepických rybníků.
- v sobotu 29. 3. 2008 na **přírodovědný výlet s panem Františkem Langmajerem**. Sraz je v 7.15 hod. před strakonickým nádražím. V 7.25 jede vlak do stanice Bohumilice v Čechách – nádraží. Odtud se půjde alejí starých lip do Bohumilic (zámek, kaplička, památné stromy, kostel a hřbitov). Sedlem mezi vrchy Křížovicemi a Ivovicemi vede další lipová alej do Bošic a asfaltová cesta přes Záhoří do Smrčné (tvrz). Ze Smrčné se sejde po pěšinách do údolí Bořanovického potoka a podél něj do Vimperka. Odtud jede vlak např. ve 13.48 nebo v 15.48 hod. Délka trasy je 11 km, po dohodě by bylo možno ji zkrátit nebo naopak prodloužit. Jízdenky a jídlo si zajistí každý podle svého.
- na **zimní výstavu větvíček**, která je připravena v půjčovně v pobočce Šmidingerovy knihovny v Husově ulici čp. 380 a potrvá do 31. 3. 2008. Zájemci si zde mohou porovnat vzhled pupenů a kůry u více než 50 druhů dřevin. Kdo by se chtěl naučit jejich určování, dozví se praktické informace, jakých znaků si všimnout, prohlédne si příslušnou literaturu a domů si může půjčit nejen botanický klíč nebo atlas dřevin, ale i sadu označených větvíček.

Otevírací doba půjčovny pro děti a dospělé v pobočce v Husově ulici:

PO a ČT 13 – 18, ST 8 – 12.

Blíže informace k akcím ŠK a ČSOP na www.csop-strakonice.net.

Během měsíce března si ještě můžete prohlédnout v půjčovně pro dospělé **výstavu, která připomíná 160. výročí narození Karla Klostermanna**, básníka Šumava. Svá poslední léta trávil v nedaleké Štěkni.

V oddělení pro děti je připravena výstava nejčtenějších pohádek i nejnovějších knih z fondu oddělení.

ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA STRAKONICE

Celý měsíc si při půjčování mohou děti – i nečtenáři – přijít namalovat své nejoblíbenější postavičky z pohádek. Za svá díla budou odměněni drobnými dárky a bude z nich připravena výstava.

Protože měsíc březen je i v letošním roce věnován internetu, bude mu i v oddělení pro děti věnováno více času. Děti si budou při návštěvě na internetu průběžně povídat o kladech a záporech internetu, pro začátečníky pak je připraveno téma Nevíš, jak na internet? Poradíme, pomůžeme.

Ještě bychom chtěli připomenout jednu informaci – všechny akce pořádané knihovnou jsou zdarma, pokud tak v ojedinělých případech není, je informace vždy u akce. Všechny inzerované akce jsou pro širokou veřejnost, není podmínkou čtenářská legitimace. Pokud knihovna pořádá akce pouze pro specifickou skupinu, je na to vždy upozorněno u akce nebo akce není vůbec inzerována.

S některými čísly a informacemi bychom se rádi vrátili k roku 2007

Knihovna se v květnu po rekonstrukci stěhovala zpět na hrad a byla jak na hradě, tak i pobočka v Husově ulici téměř měsíc uzavřena. Projevilo se i to, že přece jenom některé služby a umístění knihovny po dobu rekonstrukce byly jen v náhradních stísněných podmínkách. Našli se i takoví čtenáři, že po dobu rekonstrukce si cestu do náhradních prostor vůbec nenašli a počkali si až na knihovnu novou.

Přes tyto neustálé změny a zádržely se téměř všechny ukazatele činnosti knihovny zvýšily. Pro dokreslení několik čísel.

Ke konci roku ŠK měla ve fondu 102.997 knih, CD, AV médií a odebrala 182 titulů časopisů. V roce 2007 se zapsalo 4.174 čtenářů a půjčilo si 262.570 knih, časopisů, AV médií. Knihovnou prošlo 68.454 návštěvníků. Šmidingerova knihovna i nadále zajišťovala zásilkovou službu pro nevidomé pro celé jižní Čechy. V loňském roce bylo zapůjčeno přes 40 tisíc zvukových kazet. Máme dobré složení fondu, proto nás často jiné knihovny žádají o různé publikace. Touto formou jsme rozeslali jiným knihovnám celkem 2.427 titulů. Ale i my si pro své čtenáře půjčujeme meziknihovní výpůjční službu knihy, které nemáme ve svém fondu. V roce 2007 to bylo 459 požadavků. Zajímavé číslo je i 27.273 virtuálních návštěv webové stránky. Nejvíce návštěv v jednom dni bylo 197.

Přes stísněné prostory a nemožnost provádění některých akcí v první polovině roku jsme uspořádali celkem 183 kulturních a vzdělávacích akcí pro širokou veřejnost i se zaměřením na určité věkové a zájmové skupiny. Zajímavé byly besedy s Janem Burianem, Věrou Noskovou, Františkem Šestákem, pro děti velikonoční a vánoční zvyky, dětská odpoledne, pravidelné Zelené večery v Čajovně Inspirace na téma ekologie (car-sharing, „e“, nízkenergetické domy), různé přednášky (odborné, regionálně zaměřené), infromatické lekce pro MŠ, ZŠ a SŠ, kurzy práce s internetem, ve spolupráci s ČSOP výlety, vycházky a přednášky na téma přírodních zajímavostí regionu, řada výstav. V roce 2007 proběhl již 6. ročník Literární a výtvarné soutěže o cenu profesora Antonína Voráčka. 149 autorů z 56 míst republiky zaslalo celkem 168 soutěžních prací nebo souborů básní.

Rekonstrukcí jsme získali prostornou studovnu, na základě grantů a projektů MěÚ Strakonice a MK ČR jsme rozšířili počet počítačů o 7 nových a zároveň s tím byl i zrušen poplatek za použití internetu (pokud není uživatel čtenářem knihovny, platí se za jednu návštěvu 10,- Kč u dospělých a 5,- Kč u dětí). V roce 2007 využilo internet 4.869 návštěvníků.

Kromě příspěvku z rozpočtu města získala knihovna od JČ KÚ částku 1.611.000,- Kč na regionální činnost a na základě podaných žádostí o příspěvky na různé granty a projekty od MK ČR a MěÚ celkem částku 248.000,- Kč.



Muzeum středního Pootaví ve Strakonících
pořádá v Zámecké galerii
VELIKONOCE V MUZEU

10. – 23. března 2008, denně od 9 – 12 od 13 – 16 hodin

Velikonoční prodej různých druhů kraslic, pomlázek, perníků, předmětů, zdobených frivolitkami, ze šustí, z keramiky, ze dřeva, patchwork a jiné zboží doplňuje velikonoční výstava a následující ukázky.

Program ukávek z tradičních i současných řemesel a lidové tvorby.

Pondělí 10. března

Milan Puš, perníkář – od vyřezávané formy po barokní perník.

Úterý 11. března

Miluše Bubelová a Miluše Myslivcová – předení na kolovratu, paličkování, kraslice zdobené drátkováním, kraslice vyšívání, vyšívání s rybími šupinami.

Středa 12. března

Jana Pulcová – vizovické pečivo, kraslice zdobené voskovou technikou, drobné předměty ze šustí, vyšívání rybími šupinami.

Čtvrtek 13. března

Josef Masopust – košíkářství, pletení pomlázek,
Vlasta Korandová – kraslice zdobené slámou.

Pátek 14. března

Julie Chadimová – kraslice zdobené voskovou technikou a perníčky zdobené polevou.

Pondělí 17. března

Jan Smrt – košíkářství, pletení pomlázek, možnost objednávky ze sortimentu vhodného do bytového interiéru dle katalogu.

Úterý 18. března

Ivana Stará – tradiční jihočeské kraslice zvané straky, tradiční pečivo a jihočeský velikonoční vrkoč,
Marie Flašková – podmalba na skle.

Středa 19. března

Pichovi – Ateliér Radost. Hrnčířský kruh – keramika, pletení pomlázek.

Zelený čtvrtek 20. března

Miloslava Vandrovcová a Štěpánka Krýzová – kraslice zdobené voskovou technikou • **Eva Drančáková** – frivolitky • **Jana Tomášková** – patchwork • **František Kilián** – prodej medu, medoviny studené i teplé, svíce z včelího vosku.

Velký pátek 21. března

Stanislav Šmrha – řezbář, **Blanka Cvrčková** – podmalba na skle. Vstupné ve dnech s ukázkami: děti 5 Kč, dospělí 10 Kč; o víkendech vstup zdarma.



STARZ STRAKONICE

Ve čtvrtek 20. 3. a v pátek 21. 3. mají školáci velikonoční prázdniny (provoz plaveckého stadionu pro veřejnost bude rozšířen, viz výjimky). Od února 2008 platí nový ceník Fitness na plaveckém stadionu, viz níže.

Martin Walter, vedoucí provozu plaveckého stadionu

PROVOZ PLAVECKÉHO STADIONU V BŘEZNU 2008

Krytý bazén:

PO	6.00 – 8.00 (kondiční plavání)	12.30 – 13.30x	15.30 – 19.00x	
ÚT				20.00 – 22.00
ST	6.00 – 7.00 (kondiční plavání)	12.00 – 13.00*	13.00 – 14.00 ^o x	13.00 – 18.00 (13.00 – 14.00x, 16.00 – 17.00x)
ČT		13.30 – 16.30 (lichý týden)		14.30 – 16.30 (sudý týden)
PÁ	6.00 – 8.00 (7.00 – 8.00x) (kondiční plavání)		12.30 – 22.00 (15.30 – 19.00x)	20.00 – 22.00
SO		13.00 – 20.00		
NE		13.00 – 20.00		

KURZY PRO NEPLAVCE

Pondělí, Čtvrtek:

15.30 – 16.30 hod. – pro děti od 5 let

Vysvětlivky: x – polovina bazénu, ^o – plavání pro těhotné, * – plavání pro důchodce

Změna programu vyhrazena!

Aktuální program v pátečním Strakonickém deníku, na infolince 383 324 209 nebo na webu: www.starz.cz.

FITNESS:

(na plaveckém stadionu)

CENÍK

Jednorázový vstup	50,- Kč
Permanentní vstupenky	
10 návštěv	400,- Kč
měsíční	500,- Kč
čtvrtletní	900,- Kč
pololetní	2000,- Kč
roční	3000,- Kč

SAUNA

PO	zavřeno
ÚT	10.00 – 22.00 ženy
ST	10.00 – 22.00 muži
ČT	10.00 – 22.00 společná
PÁ	10.00 – 22.00 ženy
SO	10.00 – 17.00 muži
NE	zavřeno

VÝJIMKY:

PLAVECKÝ STADION

ČT 20. března	12.00 – 16.30, 20.00 – 22.00
PÁ 21. března	6.00 – 8.00, 12.00 – 22.00
PO 24. března	zavřeno

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

ÚT 4., 11., 18., 25. 3. 2008

16.00 – 17.00: rodiče + děti do 10 let

17.30 – 18.30: společné

FITNESS:

PLAVECKÝ STADION

PO	8.00 – 12.00	13.00 – 19.00
ÚT – PÁ	8.00 – 12.00	13.00 – 21.00
SO	15.00 – 19.30	
NE	15.00 – 19.30	

SPORTOVNÍ HALA

PO – PÁ	9.00 – 12.00	13.00 – 21.00
SO	15.00 – 20.00	
NE	9.00 – 12.00	

- tvorba tréninků a tréninkových plánů
- možnost využití služeb osobního trenéra 737 611 166

ZIMNÍ STADION

PO – ČT	9.00 – 12.00	15.00 – 21.00
PÁ	9.00 – 12.00	15.00 – 20.00
SO	15.00 – 18.00	
NE	10.00 – 12.00	15.00 – 18.00

- základní instruktáž, 602 438 043
- individuální cvičební plán
- solárium, výživové poradenství
- tvorba jídelníčků, privat masáže
- výhodné podnikové permanentky

SPINNING® centrum TONY



SPORTOVNÍ HALA TJ ČZ



ZVEME VÁS DO AUTORIZOVANÉHO

SPINNING® centra

Časový rozvrh jednotlivých lekcí:

Pondělí		
17.30 - 18.30	18.45 - 19.45	20.00 - 21.00
Úterý – Čtvrtek		
16.15 - 17.15	17.30 - 18.30	18.45 - 19.45
20.00 - 21.00		
Pátek		
16.15 - 17.15	17.30 - 18.30	18.45 - 19.45
Sobota		
15.45 - 16.45	17.00 - 18.00	
Neděle		
10.00 - 11.00	16.00 - 17.00	

Dopolední PO, ST, PÁ od 10 do 11 hod., dle zájmu klientů

Na lekce je nutná rezervace předem!

Veškeré informace a rezervace:
přímo na baru ve fitness „Sportovní hala“
nebo na tel. č.: 737 611 166.

Otevírací doba fitness „SPORTOVNÍ HALA“ (březen):

- možnost osobního trenéra
- individuální tréninkový program

Po – Čt	09.00 – 12.00	13.00 – 21.00
Pá	09.00 – 12.00	13.00 – 20.00
So	15.00 – 20.00	
Ne	09.00 – 12.00	



Těšíme se na vaši návštěvu.

STARZ Strakonice
Na Křemelce 512
386 01 Strakonice

Změny programů vyhrazeny!

CENTRUM KOMPLEXNÍ PÉČE MUDr. Chvalové

- *trvalá úprava váhy, vhodné i pro vyšší nadváhu*
- *úprava stravovacích návyků*
- *cílená výživa pro sportovce*
- *prevence civilizačních chorob bez použití léků*
- *instruktážní poradenství péče o pleť a lichení*

Konzultace Centrum MUDr. Chvalové, tel.: 605 101 667

nejvýhodnější
AUTOBATERIE
pro vás

Autek autodíly
telefon 383 335 966

Nové, nabité, vysoce jakostní

Ah (12v)	cena pouze
44	1373 Kč
54	1599 Kč
66	1899 Kč
74	2199 Kč

Uvedené ceny jsou s DPH.

Nejvýhodnější brzdové destičky pro Vás

Například na přední nápravu pro vozy:

Citroen Berlingo 1099 Kč • Renault Megane od 666 Kč
Ford Escort 699 Kč • Škoda Felicia 393 Kč
Peugeot 205 499 Kč • Škoda Octavia 899 Kč
Autek autodíly, tel.: 383 335 966

OBJEVTE SVÉ NOVÉ JÁ ...**... DODÁME VÁM SEBEDŮVĚRU**

Chcete změnit svůj životní styl, ale stále se Vám to nedáří?
Prohráváte boj s kilogramy které se stále vracíjí?
Je čas to změnit a my víme jak ...

www.hubnete.cz/fitvpraci e-mail: fitvpraci@volny.cz

**volejte NONSTOP
774 659 242**

**POVINNÉ RUČENÍ
osobní automobily**

Obsah	Roční pojistné v Kč
Do 1000 cm ³	1125*,-
1000 cm ³ do 1250 cm ³	1375*,-
1250 cm ³ do 1350 cm ³	1525*,-
1350 cm ³ do 1650 cm ³	2100*,-
1650 cm ³ do 1850 cm ³	1740**,-
1850 cm ³ do 2500 cm ³	2260**,-
nad 2500 cm ³	4975*,-

* produkt Sporopov se 40% bonusem a 10% extrabonusem zohledňuje region, stáří vozidla a věk pojistníka.

** bonus 40%, zohledňuje stáří vozidla, věk pojistníka, výkon motoru do 50kW

Bezkonkurenční pojištění Vaší nemovitosti

Pojistíme Váš dům, pojistná částka 2 000 000,- Kč
budete platit 1 520,- Kč

Pojištění domácnosti, pojistná částka 100 000,- Kč
budete platit 156,- Kč

Kanceláře: Budova ČSAD, autobusové nádraží kancelář č. 802
tel.: 775 724 111, 774 724 112, 604 387 672

Bezděkovská 30, Obchodní dům Labuť,
(bývalá prodejna Bytservisu)
tel.: 383 387 260, 777 037 046,
602 534 170, 776 812 697

**JIHOČESKÁ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA
OBLASTNÍ KANCELÁŘ STRAKONICE**

vás zve na semináře

● INSOLVENČNÍ ZÁKON

Přednáší: JUDr. Bohumil Havel PhD., spoluautor zákona
Termín: 3. březen 2008, 9.00 hod. (prezence od 8.30 hod.)
Místo konání: Zasedací místnost FÚ Strakonice, Na Ohradě 1067

● NEMOVITOSTI V ÚČETNICTVÍ A DANÍCH

Přednáší: Ing. Václav Dvořák, FINVEST Příbram
Termín: 5. březen 2008, 9.00 hod. (prezence od 8.30 hod.)
Místo konání: Zasedací místnost FÚ Strakonice, Na Ohradě 1067

● ZÁKON O ZAMĚSTNANOSTI

Přednáší: Mgr. Jan Dušek, ÚP Prachatice
Termín: 20. březen 2008, 09.00 hod. (prezence od 08.30 hod.)
Místo konání: Strakonice – přesné místo konání bude upřesněno

● PŘIJÍMACÍ POHOVOR V KOSTCE

Přednáší: PaedDr. Ivana Bečvářová
Termín: 31. březen 2008, 13.30 hod. (prezence od 13.00 hod.)
Místo konání: Strakonice – Zasedací místnost JHK, Palackého náměstí 106

Těšíme se na setkání s vámi.

Informace a přihlášky na tel./fax: 383 323 079 nebo malinova@jhk.cz.
Změna termínu a místa vyhrazena (dle zájmu účastníků). Další informace a přihlášky na semináře je možné si stáhnout také na webových stránkách www.jhk.cz.



Strakonice, Palackého náměstí 91
Tel.: 383 387 328, mob.: 736 682 684
E-mail: m.toman@realitygregr.cz
www.realitygregr.cz
člen asociace realitních kanceláří ČR

PRODEJ, PRONÁJEM VŠECH NEMOVITOSTÍ

- Pro velký zájem klientů hledáme byty k prodeji a k pronájmu
- Vyřizujeme výhodné hypoteční úvěry

**Máte revmatologické problémy
(bolesti kloubů, svalů...),
neumíte si s nimi poradit?**

**Navštivte naši
odbornou ordinaci
v OD Labuť ve Strakonících,
Bezděkovská ulice 30,
II. patro**

**ODBORNÝ
REVMATOLOG,
INTERNISTA**

MUDr. Pavla Holíková

Ordinační hodiny:

Pondělí 7.30 – 14.30

Středa 7.30 – 14.30

Čtvrtek 7.30 – 14.30

**Objednat lze v těchto dnech
na tel.: 383 388 138**

Naši ptáci, kteří s námi žijí ve Strakonících (8)

Zima pomalu končí a při každém oteplení již od konce ledna začínou některé druhy ptáků hledat dobré místo pro hnízdění a rozhlížejí se po vhodném partnerovi. Jedná se hlavně o ptáky hnízdící v dutinách. Proto hnízdní budky by měly být už vyvěšeny a staré vyčištěny. Neměli bychom zapomínat také na příkrmování, protože je nutné, aby ptáci byli v plné síle pro dobré hnízdění. Vždyť sýkory snázejí během krátké doby vajíčka o celkové váze větší, než samy váží, a na to je třeba hodně energie. Proto také sýkory na jaře mají velmi rády lůž.

Také se k nám začínají vracet ty druhy ptáků, které zimovaly na jihu. Přes nás táhnou i ptáci severu ze svých zimovišť. Pro ornitologa je to nejlepší doba na pozorování, protože je tu k vidění nejvíce druhů. Po tahu pak následuje hnízdění našich ptáků a to je další ornitologický svátek, takže ornitolog by potřeboval být venku od února do července. Z každého ptačího druhu, který objeví a pozoruje, má velkou radost a nemusí to být žádný vzácný druh. Třeba pár racků chechtavých, když si zakládají hnízdo, nebo tok potápky roháče je opravdu zážitek. Bohužel, množství ptáků i druhů ptáků stále ubývá. Ještě v sedmdesátých letech minulého století byly všechny rybníky kolem Strakonice plné vodních ptáků. Silné kolonie racků chechtavých byly na Blatácku a na čtvrtém rybníku u Řepice. Zhruba na každých dvacet kroků rákosí bylo hnízdo lysky černé, nejčastější kachna v této době byla polák chocholačka, bylo vidět na rybníce dalších pět druhů kachen a někde i další velmi vzácné druhy. Dnes je zbytečné k rybníku chodit, protože místo rybníka s bujným životem ptáků, ale i jiných živočichů, najdete nádrž na chov ryb s vodou kalnou a páchnoucí. Dříve jsme se v rybnících koupali, voda byla průhledná a čistá. Vše je daň za co nejvíce ekonomickou výrobu. Co nejlépeji vyrobí a nejdříve prodá bez ohledu na životní prostředí, a co je ještě více zarážející, bez ohledu na jakost vyprodukovaných potravin. Můžeme si však za více peněz koupit biopotravinu, které jsou produkovány, dá se říci, za poctivých podmínek. Ovšem těch je jen pár procent.

Vraťme se však k ptactvu. Ornitologičtí odborníci již v sedmdesátých letech minulého století odhadovali, že oproti době po válce jsou počty ptáků jen pětinové. Dnes je ten úbytek menší, ale ubývájí druhy. Proto mějme radost z každého ptačího druhu, který se začne šířit v přírodě a který zde u nás zahnízdí. Pomozme jim dle svých možností jak při hnízdění, tak i v těžších zimních dobách příkrmováním. Ptáci nám to vše vrátí tím, že příroda bude bohatší a zajímavější. Ovšem toto platí nejen pro ptáky, ale pro celou živou přírodu. Proto předám opět slovo svým kolegům z ČSOP a o ptáčích si povíme snad zase až koncem podzimu.

Ivan Jana

ČSOP
Poznej a chraň!



Výstavní sezona MSP Strakonice v roce 2008

Zahájení sezony ve čtvrtek 24. dubna 2008

24. 4. – 22. 6. **Karel Franta (1928) – obrazy, ilustrace**
Dílo kreslíře, ilustrátora a malíře známé především z mnoha ilustrací, které vytvořil pro přední česká a německá vydavatelství k několika desítkám (především dětských) knih. (Ocenění např. Grand Prix UNICEF (1986) nebo zápis na čestnou listinu IBBY (1994). Jelenka
29. 4. – 31. 8. **Obrázky z historie strakonického hradu**
prodloužení části výstavy z roku 2007 – mazhaus
6. 5. – 31. 8. **Kudy chodil Karel Klostermann**, obrazy, ilustrace, knihy, literární dílo a život autora. *Nová výstavní síň*
24. 6. – 31. 8. **Marcela Vichrová – obrazy, grafika**, v prostoru dřevorezbařského umění Makondů (Afrika)
Dílo M. Vichrové, absolventky VŠUP Praha, dnes již známé umělkyně, která vystavuje doma i v zahraničí, má jedinečný, nezaměnitelný rukopis. Kontrast a přejemné napětí vytvoří doplnění dřevorezbařským uměním z Tanzánie, které patří ke světové špičce. Výstava vysoké umělecké úrovně vhodná na hlavní sezónu.
9. 9. – 31. 10. **Jan Sýkora, ak. mal. – obrazy, kresby, grafika**
Písecký malíř krajin a městských vedut vynikající kvality. Částečně retrospektivní výstava s několika díly zaměřenými na strakonický region. Zcela odlišný charakter od předchozích výstav zaručí pestrost nabídky. Jelenka
13. 9. – 31. 10. **140 let železnice (Strakonice) Stifterův spolek**
Nová výstavní síň + mazhaus
12. 8. – 15. 9. **Festivalové ozvěny – Mezinárodní udávané festivaly ve fotografii Vladimíra Šilhana + kroje našich i zahraničních souborů (pro kapitulní síň v době festivalu, tj. v době MDF v srpnu 2008)**
29. 11. – 30. 12. **Vánoční výstava** (historické hračky ze sbírek muzeí i soukromých sbírek a velký betlém K. Malého).
Kapitulní síň

Zámecká galerie

Zahájení 8. května 2008

6. 5. – 15. 6. **Klostermannova Šumava**
– fotografie Františka Zemena a Ivana Jany
17. 6. – 13. 7. **Tinga Tinga – tradiční africké umění**
15. 7. – 31. 8. **Adolf Lachman – obrazy, objekty**
12. 9. – 26. 10. **Modely ve skleněných lahvích – Emanuel Hoda**
27. 11. – 23. 12. **Vánoční prodejní výstava**
Po celou dobu otevření galerie stálá prodejní výstava kmenových autorů galerie

Ostatní akce

12. března Strakonice v proměnách času – komponovaný pořad
5. dubna Slavnostní zahájení provozu skanzenu středověkého mlýna v Hoslovicích
11. května Den otevřených dveří na vojenské posádce V Lipkách (ve spolupráci s Armádou ČR)
23. května Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
13. června Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
26. června Strašidla na hradě – zábavné dopoledne pro děti
28. června Pivovarská pouť – putování za dráčkem Podskaláčkem (ve spolupráci s Měšťanským pivovarem Strakonice, a. s.)
11. července Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
18. července Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
2. – 3. srpna Rumpálování – historické slavnosti
8. srpna Švanda dudák aneb Hody divých žen (divadelní představení DS Čelakovský)
15. srpna Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
20. srpna Švanda dudák aneb Hody divých žen (divadelní představení DS Čelakovský)
5. září Noční prohlídka aneb Obrazy z dějin strakonického hradu
18. září Běh Terryho Foxe (ve spolupráci s Armádou ČR)
20. září Oslavy 140 let provozu železničního nádraží ve Strakonících (ve spolupráci se Stifterovým spolkem, Českými drahami a městem Strakonice)
28. září Ukončení provozu středověkého mlýna v Hoslovicích
6. – 7. prosince Adventní trhy

Změna programu vyhrazena



Muzeum středního Pootaví
Strakonice

pořádá kurz

MALOVÁNÍ KRASLIC S JULIÍ CHADIMOVOU

(jihočeská reliéfní kraslice)

V úterý 4. března 2008 od 16.00 do 19.00 hodin
v prostorách hradu (II. nádvoří)

Vezměte si s sebou:

jednoduchý stojánek s hliníkovou lžičkou ohnutou do tvaru „Z“ připevněnou k prkénku spodní částí tak, aby se dala pod lžičku zasunout čajová svíčka,
3 – 4 čajové svíčky, zbytek voskových pastelek Koh-i-noor (českých, ne čínských), kousek včelího vosku, dřívko (tužka) + špendlíky s kovovou a porcelánovou hlavičkou, papírové kapesníčky, cca 20 ks vyfouknutých, případně obarvených vajec, husí, slepičí pírká.

Informace: J. Chadimová, tel.: 606 567 815

Přihlášky + zaplacení kurzovního do 25. 2. 2007:

MSP, Ludmila Vilánková, tel.: 383 321 537

E-mail: ludmila.vilankova@muzeum-strakonice.cz

Kurzovní: 250,- Kč

Součástí kurzu je výstava kraslic zdobených různými technikami včetně obrazového materiálu.



DDM Strakonice

PLÁN AKCÍ NA BŘEZEN 2008

6. března **OK recitační soutěže**, kategorie I a II (od 8,30 v sále DDM Na Ohradě)
7. března **OK recitační soutěže**, kategorie III a IV (od 8,30 v sále DDM Na Ohradě)
12. března **Nehoda není náhoda aneb Den bez úrazu** – pro děti ze ZŠ (od 8,30 v sále DDM)
13. března **Nehoda není náhoda aneb Den bez úrazu** – pro děti ze ZŠ (od 8,30 v sále DDM)
18. března **OK olympiády v ČJ pro ZŠ** (od 8,00 v DDM Na Ohradě)
18. března **Tvůrčí dílna – Velikonoční aranžmá** (od 15,30; s sebou květináč + 50,- Kč na materiál)
Pletení velikonoční pomlázky (od 15,30; 30,- Kč na materiál)
Obě akce v DDM Na Ohradě. Přihlášky do 14. 3. v DDM – 383 322 216
19. března **OK Zeměpisné olympiády pro ZŠ** (od 8,00 v ZŠ Dukelská Strakonice)
OK Zeměpisné olympiády pro SŠ (od 14,15 v Gymnáziu Strakonice)
20. března **Výlet do Prahy do kina 3D IMAX®** (přihlášky v DDM do 10. 3. 2008, cena 400,- Kč)
Vítání jara – hry a aktivity s jarní tematikou, prohlídka zvířátek (od 14,00 v CEV)
21. března **Výlet do Makova** – turistický výlet na stanici pro handicapované živočichy; bližší informace – plakáty
22. března **Turnaj ve florbalu** – muži (Týn nad Vltavou)
26. března **OK olympiády v ČJ pro SŠ** (od 8,45 v Gymnáziu Strakonice)
27. března **OK matematického Klokana** (vyhodnocení korespondenční soutěže MŠMT)
30. března **Turnaj ve florbalu** – junioři (Týn nad Vltavou)

Ozdravný táborový pobyt v Chorvatsku:

V termínu 12. 6. – 21. 6. 2008 navštívíme již pátým rokem penzion v chorvatské vesničce Bibinje nedaleko starobylého Zadaru. Určeno pro samostatné děti od 10 let, které umí plavat.

Cena 5.500,- Kč zahrnuje: ubytování, plnou penzi + svačiny + pitný režim, autobusovou dopravu, pobytové taxi, pedagogický dozor. Přihlášky v DDM Na Ohradě ve Strakonici a ve Vodňanech.



KLUB MANA

Ul. Zvolenská 918, Strakonice
pavilon s východem na ul. Prof. A. B. Svojsíka
vás zve v březnu na:

- **NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY** – 2. března a 16. března od 9.00 hod.

- **BIBLICKÉ VEČERY** – Každou středu od 18.00 hod.

Úspěšný motivační kurz pro ženy

- **JAK SE ZBAVIT ZÁTĚŽE NA TĚLE A DUŠI**

Více informací v lednovém Zpravodaji 2008, www.klubmana.cz nebo na mobilu 774 023 044.

- **ZÁBAVNÉ SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO HOLKY A KLUKY**

Pátek 7. března 2008. Co na tebe čeká? Dobrodružství Narnie, hry všeho druhu, soutěže o ceny, hudba a tanec, legrace a zábava.

Setkávání pro holky a kluky od 9 až 15 let, zdarma. Je jednou měsíčně v pátek od 16.00 do 18.00 hodin v tělocvičně základní školy F. L. Čelakovského v Chelčického ulici (vchod do tělocvičny ze dvora).

- **SETKÁNÍ S**

misionářkou z Austrálie Mae Baak – 2. března v 9.00 hod.,
pastorem Menno Menningem z Francie – 2. března v 17.00 hod.

- **VÝTVARNÁ DÍLNA – VELIKONOČNÍ VAZBY**

8. 3. (sobota) v 17.00 hod.

Výroba jarní velikonoční dekorace do bytu, na dveře nebo do vázy.

- **Divadelní představení VÍTI MARČÍKA**

Mystéria Buffa – 29. 3. v 18.00 hod. v DDM (taneční sál)
Na Ohradě 417, Strakonice.

Základní umělecká škola Strakonice

Kochana z Prachové 263

Tel./fax: 383 332 635 • E-mail: zus-strakonice@cmail.cz

5. března **Krajské kolo akordeonové soutěže** ve Vimperku.
6. března **Okresní kolo soutěže ve hře na kytaru a smyčcové nástroje** ve Volyni.
Účast žáků dramatického oboru v okresním kole recitační soutěže Dětská scéna.
- 13 – 14. března **Krajské kolo klavírní soutěže** v Českém Krumlově.
27. března **Účast dramatického oboru v krajském kole recitační soutěže Wolkerův Prostějov** v Sezimově Ústí.
V zámeckém sálu proběhne od 18 hod. **žákovský koncert.**
29. března **Jednodenní soustředění pěveckého sboru.**
- Do 24. března potrvá **výstava prací žáků učitelky V. Bělochové „Člověk a plaz“** ve Šmidingerově knihovně ve Strakonici.

VEŘEJNÉ VÝKLADY BIBLE

Kdy: čtvrtek, 28. 2, 13. 3 a 27. 3. 2008
vždy od 18.00 do 19.00 hodin

Kde: Amber Hotel Bavor, Salonek III

V jednoduchých věčných pravdách Bible nacházíme to, co dává životu smysl a směr. Evangelium je pro každého – věřícího, zvědavého i nevěřícího. Jsme prostí křesťané, nezastupujeme žádnou náboženskou organizaci.

VSTUP VOLNÝ – KAŽDÝ JE VÍTÁN

D. Jíchová, L. Lewisová

Další informace na adrese:

P.O. Box 5, Průhonice 252 43, tel.: 737 306 172



Mateřské centrum Beruška

Bezděkovská čp. 216, Strakonice, naproti poliklinice

PROGRAM NA BŘEZEN

Otevřeno je od pondělí do pátku od 9.00 do 11.30 hod.

Pravidelný program

- Po 9.30 **Hajánce** – pro děti do 12 měsíců
- Út 9.30 **Hudebně pohybové hrátky** (sudý týden hudební a lichý týden pohybový) pro děti od 2 let
- 15.00 **Klub dvojčátek** – každé první úterý v měsíci vyhrazeno POUZE pro dvojčata a vícečata (do 16.30 hod.)
- St 9.30 **Pohádkové středy** – pro děti od 2 let
- 16.00 **Barvínek** – výtvarka pro děti od 3,5 let
- 17.00 **Biblické příběhy pro předškolní děti a pískání na zobcové flétny**, do 18 hod. (půl hodiny příběhy a zbylé půl hodiny flétna)
- Čt 9.30 **Hrátky s batolátky** – pro děti od 1 roku
- 16.00 **Taniny** – tancování pro děti a rodiče
- Pá 9.30 **Výtvarný program** pro děti od 2 let

Mimo pravidelný program:

Út 5. 3.

Dvojčátka od 15.30 do 16.30 hod.

Výroba velikonočních vajčků a beránků z papíru – výzdoba papírových velikonočních vajčků a lepení velikonočních beránků. Předlohy, krepový papír i lepidlo budou k dispozici. Lepení zvládnou i naši nejmenší drobečkové.

So 15. 3. od 14.00 hod.

Velikonoční dýchánek – zdobení vajčků, tvorba velikonočních věnců a vše, co s Velikonocemi souvisí. Přineste si věnec, vejce, nejlépe bílá, bílé voskovky a velikonoční motivy, co chcete použít.

Připomenutí – MC Beruška provozuje internetové pracoviště

Pondělí od 8.30 do 12.30 • Úterý od 8.30 do 12.45

Středa od 8.30 do 12.00 od 16.00 do 18.00

Čtvrtek od 8.30 do 12.00 • Pátek od 8.30 do 12.00

Pro členy MC Beruška ZDARMA, pro veřejnost 20,- Kč/hod.,
tisk jedné stránky 2,- Kč

Těšíme se na setkání s vámi!

předsedkyně MC – Jitka Vápeníková 603 436 326

koordinátorka MC – Monika Zíková 777 943 259

mcberuska.strakonice@seznam.cz • www.mcberuska.wz.cz